MONTAZNI NAVOD

Protektory na ram

Typ motocyklu: KAWASAKI ER6-F

Rok vyroby: 2008-2011

Postup montaze:

Demontujte kapotdz, a origindIni Srouby.

Upevnéte pouze montdzni desky s adaptéry k ramu, nasadte zpét kapotaz a vyriznéte otvory do kapotaze, viz specialni navod.

Obsah sady: |

1.
2.
3. Demontujte kapotdz, upevnéte k deskam silonové podlozky hlavic se zavity a opét nasadte kapotaz
4. Na vycCnivajici Srouby nasadte hlavice protektor( a utdhnéte matici a podlozkou.

Pozn- pokud jste zakoupili tvar 5, tak pfed utaZzenim hlavic protektor( zkontrolujte spravné natoceni protektoru, aby slider

smeéfoval pozadovanym smérem!

LEVA STRANA

Sroub M8x70
Adaptér I= 41mm

‘ Podlozka protektoru 20mm ‘

7

a Sroub M10x60
- + podlozka
‘ + matice s limcem

Sroub M10x70
+ podlozka
+ matice s limcem

Sroub M10x150 + podl. + b&Zna matice
Adaptér I= 85mm

N PRAVA STRANA

SMER JizDY

Srouby M8x50
Adaptéry I= 20mm

2x
2x
5x
2x
12x
2x
Ix
Ix
2x
Ix
Ix
Ix
4x
4x

hlavice protektoru

podlozka protektoru (20+30mm)
upevnovovaci deska L+P

adaptér

korunka protektoru (pouze GATLING + DRAGON)
Sroub M6x16 (pouze GATLING + DRAGON)
plastovy slider (pouze DRAGON)

Sroub M10x140

Sroub M10x150

Sroub M8x50

Sroub M8x70

Sroub M10x60

Sroub M10x70

podlozka M10

matice M10 (2x bézna, 2x s limcem)

Podlozka protektoru 30mm

Sroub M10x140 + podl. + b&Zna matice
Adaptér I= 25mm

* PFi utahovani $roubl pfimo do zavitu v bloku motoru pouzivejte momentovy kli¢ a nastavte dotahovaci moment uréeny servisnim manuélem Vaseho motocyklu!

Po ujeti 100km zkontrolujte dotazeni vSech spojt!

Padaci protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologovany pro silni¢ni provoz a jsou uréeny
pouze pro sportovni Gcely! Vyrobce nezodpovida za $kody zplsobené jejich pouZitim.



